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гр. София,  18.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  І КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Анета Юргакиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 6293 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.46 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  Х. П. Х. - редовно призован, представлява се от адв. С. с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ОБЛАСТЕН ОТДЕЛ „АВТОМОБИЛНА АДМИНИСТРАЦИЯ“ -  С. - 

редовно призован, се не представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА - редовно уведомена, се представлява от 

прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й. 

Адвокат С. - Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Адвокат  С.  - Моля да отмените решението на СРС и да отмените обжалваното НП, 

както и да върнете делото за ново разглеждане.  Считам, че двете нарушения 

останаха недоказани, след провеждане на съдебното следствие от въззивната 



инстанция. Актосъставителят не е очевидец, единствен очевидец на процесното 

нарушение е лицето, което е подало писмения сигнал до Областен отдел 

„Автомобилна администрация“ – С.. Видно от въпросния сигнал,  регистрационния  

номер на автомобила не е пълен, тъй като липсват последните две букви. В случая не 

е ясно, как актосъставителя е установил, че се касае именно за този автомобил. Освен 

това не е ясно и как СРС е достигнал до извода за доказаност на тези нарушения, 

предвид това, че не е разпитан подателя на сигнала, който се явява единствен 

очевидец на нарушението. Моля да отмените решението и НП, или алтернативно да 

върнете делото за ново разглеждане, с указания да бъде разпитан подателя на сигнала, 

тъй като е единствен очевидец. С оглед пълното изясняване на делото от фактическа 

страна неговите показания са решаващи в случая. 

Прокурор Ю. - Касационната жалба е основателна и доказана, и моля да се уважи. 

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с 

решение в срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   09.50 часа. 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


